



В следственном управлении СК России по ЯНАО состоялась встреча с учащимися Обдорской гимназии

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу на постоянной основе проводится воспитательная работа с несовершеннолетними.

Очередное мероприятие состоялось 21 апреля 2017 года в здании следственного управления. В гости к следователям пришли ученики 6-го класса Обдорской гимназии. Заместитель руководителя отдела кадров А.В. Слюсар рассказала гостям о деятельности Кадетского корпуса Следственного комитета РФ имени Александра Невского в Москве, об условиях приема и обучении в этом престижном учебном заведении. После ознакомительной беседы сотрудники отдела криминалистики продемонстрировали учащимся возможности криминалистической техники и ответили на многочисленные вопросы детей о деятельности Следственного комитета Российской Федерации и особенностях профессии следователя.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1118061>